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 DICHIARAZIONE A VERBALE RELATIVA ALLA SOTTOSCRIZIONE DEFINITIVA DEL CONTRATTO SULLE RELAZIONI SINDACALI  DA PARTE DELLO SNALS – CONFSAL

Il sindacato SNALS – CONFSAL, all’atto della sottoscrizione del CCRI sulle Relazioni Sindacali, considera, in generale, non costruttiva la determinazione dell’Amministrazione di limitarsi, nel Contratto stesso, al semplice rinvio, su molte questioni, a quanto stabilito nei contratti di livello superiore o a quanto da stabilirsi in altri Contratti integrativi regionali..

In particolare lo SNALS – CONFSAL non condivide la volontà dei rappresentanti dell’U.S.R. di limitare il ruolo della Commissione Bilaterale, da costituire ai sensi dell’articolo 4, comma 4, lettera d ,del vigente CCNL SCUOLA, non accettando di inserire, nel Contratto sulle Relazioni Sindacali, la norma che impone alle scuole di inviare, in forma di e – mail, i Contratti di Istituto al sito dell’U.S.R. 

Tali posizioni, a giudizio di questa Organizzazione sindacale, impediscono al Contratto sulle Relazioni Sindacali di svolgere  appieno il proprio ruolo di strumento di riduzione del contenzioso e di sede di riaffermazione dei principi di correttezza e di trasparenza.

Bologna 9 dicembre 2008

Il Segretario regionale Snals

Gianfranco Samorì
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